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Jedním z klíčových bodů programu byla výměna zkušeností s výběrem a kontrolou poplatku
z pobytu. Diskutovalo se nejen o současné praxi, ale také o možnostech efektivního
vymáhání tohoto poplatku napříč městskými částmi. Diskuse se týkala i pozměňovacího
návrhu zákona, kterým by se zvýšil limit poplatku z pobytu ze současných 50,- Kč za noc na
100,- Kč noc. Tento návrh, který připravili předseda Giancarlo Lamberti, starostka Terezie
Radoměřská a radní Michal Müller, byl podpořen sněmovním výborem pro regionální rozvoj
a nyní je ve 3. čtením v Poslanecké sněmovně.

Další téma se týkalo správy pohledávek a využívání registrů dlužníků. Účastníci sdíleli, zda mají
funkční nástroje pro jejich sledování a jakým způsobem přistupují k jejich aktualizaci a vkládání dat.
Velký zájem vzbudila také debata o možnosti vytvoření jednotného blacklistu nespolehlivých
nájemců. Stává se totiž, že dlužníci u jedné městské části vyhrávají výběrová řízení u městských
akciových společností nebo na jiných městských částech. Je zájmem samospráv tomu předcházet.
Diskutovalo se o právních i etických limitech takového kroku, o tom, kdo by měl databázi spravovat a
jak zajistit její aktuálnost a relevanci.

Na závěr se účastníci věnovali problematice zadávání veřejných zakázek a hledání rovnováhy mezi
cenou a kvalitou. Výměna zkušeností v oblasti nastavování hodnotících kritérií může do budoucna
přispět ke zvýšení transparentnosti a efektivity zadávacích procesů v celé Praze.

Setkání potvrdilo, že otevřená výměna zkušeností mezi městskými částmi je klíčová pro hledání
společných a funkčních řešení. Předseda finančního výboru ZMČ Praha 1 Giancarlo Lamberti ocenil
konstruktivní atmosféru a označil setkání za důležitý krok ke koordinovanějšímu přístupu k
finančním tématům na úrovni hlavního města. „Městské části čelí velmi podobným problémům, ale
často na ně reagují samostatně. Pokud budeme sdílet zkušenosti a vytvářet společné nástroje, může
to přinést větší efektivitu i úspory pro celé město,“ uvedl Lamberti.
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